
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 8° 

PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos quatorze dias  (14) do mês de setembro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior 

Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Sandra Mirian Fuziel Calado e 

Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi justificada a ausência dose vereadores: Josiel 

Pantoja de Souza e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.° presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 31 de 

agosto de 2020, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, em 

seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Alcibenis 

Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus familiares e amigos por se 

fazerem presentes no lançamento de sua pré-candidatura, que aconteceu no sábado, frisou 

que a batalha é difícil, pois nenhuma eleição é fácil, mas espera-se que seja uma eleição limpa 

e que as coisas aconteçam conforme a vontade de Deus, ressaltou que sua vontade é ganhar 

as eleições, mas se não for da vontade de Deus outras portas irão se abrir, pois Deus sabe o 

melhor, desejou-lhe sucesso a todos os pré-candidatos, em seguida agradeceu, o vereador 

Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que concorda com as palavras 

do vereador Alcibenis, informou que está pleiteando mais uma vez o cargo de vereador em 

nosso município, comunicou que hoje será a convenção do Partido Trabalhista Brasileiro- 

(PTB), a festa da democracia, onde o nosso prefeito Berg campos lançará sua pré-candidatura 

juntamente com o pastor Ismael, e juntos continuarem os trabalhos em nosso município, 

registrou sua presença na comunidade Nossa senhora Aparecida apreciando o copão rural, 

desejou-lhe uma ótima semana a todos, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis 

Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que suas visitas sempre foram voltadas 

a zona rural, e nesse período está voltando suas visitas para a zona urbana, pediu para que o 

líder do governo leve ao conhecimento do gestor a situação da iluminação pública, uma vez 



que é bastante cobrado nesta casa, manifestou seu repúdio a algumas pessoas que andam lhe 

criticando em redes sociais, desejou-lhe muita sorte a essas pessoas e que Deus ilumine seus 

caminhos, pediu para que o senhor Francirley possa pedir desculpas e respeitar a dona Dega 

e família pelo seu áudio, pois ele sabe que a dona Dega é uma pessoa de caráter, frisou que 

o seu compromisso para prefeito começa agora na campanha, pois irá lutar para eleger, pediu 

para que as pessoas entender e respeitar a decisão de cada um, comentou que ouviu áudio de 

alguns cidadãos falando que usou combustível do prefeito, frisou que pegou sim alguma 

ajuda assim como os demais,  salientou que durante todo o mandato do Berg jamais pediu 

algo, ou objeto público para se beneficiar, relatou que uns dos motivos para sair do governo 

é porque foi impedido de entrar no hospital pela secretaria Zelma, e naquele momento havia 

alguém precisando de sua ajuda, ressaltou que participou da convenção do PL, o qual fará 

coligação, informou que  no dia 15 será a convenção do Democratas, em seguida agradeceu, 

a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que 

ouvindo atentamente a fala do vereador Valdilandis, dói muito, pois passou pela mesma 

situação, onde foi impedida pelo senhor Francirley de entrar em um barco público, ressaltou 

que foi eleita pelo povo, e até o dia 31 de dezembro será vereadora, desejou-lhe sucesso ao 

vereador Valdilandis, pois conhece o seu belíssimo trabalho, assim como os demais colegas, 

reiterou seu pedido, solicitando informações referente aos 200 poços, uma vez que estão 

cobrando, pediu informações a respeito de uma obra no bairro do Carini que está parada faz 

um bom tempo, cobrou a iluminação pública nos bairros de nossa cidade, pediu para que a 

policia militar de nosso município tome providencias referentes a algumas situações que vem 

ocorrendo, vários furtos, cobrou informações a respeito da merenda escolar, manifestou suas 

condolências aos familiares da moça que faleceu na vila Bom Jesus, pediu para que Deus de 

sabedoria aquele pai para cuidar de sua filha de apenas dois anos de idade, em seguida 

agradeceu, o vereador Edmirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou ao vereador Alcibenis pelo pré-lançamento de sua candidatura no sábado, 

desejou-lhe uma boa sorte, sabe-se que é difícil votos para vereador, mas acredita em sua 

vitória, pois tem uma família e equipe que lhe apoiam, relatou que está acontecendo um crime 

ambiental ao lado do aeroporto lateral a Rua Dídimo Barreto da Fonseca, informou que 

pediu ao assessor jurídico desta casa para fazer um documento e encaminhar a promotoria 

do município cobrando providencias, uma vez que é um absurdo o que está acontecendo, 

frisou que o avião deixou de pousar duas vezes, devido ter pessoas na pista, comentou que 



estamos correndo o risco de perder essa linha por conta desse desmando que está 

acontecendo, informou que no dia 15 acontecerá a convenção do Partido dos Trabalhadores, 

convidou a população a se fazerem presentes, parabenizou a senhora Rosilda mãe do 

Augustinho e madrinha do vereador Jaci Soares, pelos seus 80 anos de vida, se solidarizou 

ao vereador Valdilandis, com as calunias que falam a seu respeito, frisou que sofreu várias 

calúnias durante esse período que esteve nesse parlamento, comentou que nenhum  vereador 

deve ser impedido de entrar no hospital, independentemente de ser do lado do governo ou 

não suas funções de vereadores é de trabalhar em prol da população, manifestou suas 

condolências à família Soares pela perca, desejou-lhe a todos os pré-candidatos uma boa 

campanha, informou que tem seu candidato e lutará para que ele possa vim para essa casa 

ocupar a cadeira que era sua, salientou que no dia 15 de dezembro fará uma retrospectiva 

desses 28 anos de mandato, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 14 

de setembro de 2020. 
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